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第６回ブロック代表者会議開催される 

 第６回ブロック代表者会議が２月２６日（木）に Zoom にて開催されました。 

 吉田忠智会長は参議院本会議開催中のため出席いただけませんでしたので、会議へ向けてのメッセ

ージをいただきました。（下段に内容を掲載） 

会議では、報告事項として、ブロックでの活動についての報告があり、北海道商工連盟が 2 月 4

日に北海道商工連盟青年経営者協会総会を開催したこと、九中連が 2 月 13 日に税務・労務研修会を

開催したことなどの報告がありました。また、１月３１日をもって事務局の永井が退職し、２月以降

は事務委託により業務を遂行していくことになったとの報告がありました。 

また、２月８日の衆議院議員選挙では、全中連の推薦候補１２名中２名の当選にとどまり、逢坂誠

二 全中連国会議員団会長をはじめ、多くの推薦候補者が当選を果たせませんでした。国会議員団と

の交流活動は当面参議院議員を中心とならざるを得なくなくなりました。 

当選した候補者は神谷 裕（北海道１０区・中道改革連合）、山岡達丸（北海道比例区・中道改革連

合）の２名でした。 

 その後、協議事項にはいり、来年度の会費の算定基準案について話し合われ、来年度の収支の見通

しとともに、単協の規模により８つの規模区分に基づき会費を算定する８規模区分案を中心に議論が

進められ、この案をもとに各ブロックで検討してもらうこととなりました。 

 今後の組織と活動については、当面現状の独立した本部組織を保持していくこと、活動については

研修活動、政策要望、情報発信は活動の中心として続けていくことが確認されました。 

 

吉田会長からのブロック代表者会議に向けてのご挨拶 

 

本日は、全中連第 6 回ブロック代表者会議の開催、誠におめでとうご

ざいます。参議院本会議と重なり、オンラインでのあいさつができず申

し訳ありません。全国各地からご参集いただいた代表者の皆さまに、心

から敬意と感謝を申し上げます。 

さて、先般行われた衆議院選挙では、高市自民党が圧勝する結果とな

りました。この結果、国会における与党の影響力は一層強まり、政策決

定の在り方が国民生活や中小企業・小規模事業者に与える影響は、これ

まで以上に大きなものとなっています。そうした中で、参議院における

立憲民主党をはじめとする野党の役割は、極めて重要性を増しています。

巨大与党に対し、生活者や中小業者の声を国政に届け、歯止めと対案を示す存在が不可欠です。 

私たち全中連は、まさにその「声」を現場から集め、社会に届ける役割を担ってきました。物価高

騰、インボイス制度、社会保険料負担、後継者問題など、厳しい経営環境の中で懸命に事業を続ける

中小業者の実態は、数字や書類だけでは決して見えてきません。日々の暮らしと仕事の現場に根差し

た実感こそが、全中連の原点であり、存在意義です。 
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全中連は、単なる要望団体ではありません。仲間とつながり、学び合い、支え合いながら、中小業

者が安心して働き続けられる社会をつくるための運動体です。その積み重ねが、制度を動かし、政治

を動かす力になると確信しています。 

本日の会議が、各ブロックの経験と知恵を共有し、全中連のさらなる結束と発展につながる場とな

ることを心から願っています。中小業者が誇りを持って働ける社会の実現に向け、共に力を尽くして

いきましょう。 

2026 年 2 月 26 日 

全国中小企業団体連合会会長 

                        参議院議員 吉田 ただとも 

 

九中連４0 回税務・労務研修会を開催 

令和 8 年２月 13 日、熊本市にて九中連第 40 回税務・労務研修会を開催致しました。 

 今回の開催では、前半が税理士による近年の税務行政に関する情報提供、後半は各単協の代表者や

担当者等から令和 7 年年金改正法、直近の労働法関連の法改正、試用期間、解雇、子ども・子育て拠

出金等の情報提供が行われました。 

参加者も 19 名と昨年より多い人数であり、研修会を実施する意義を感じました。 

研修会終了後には懇親会も開催。参加者の多くが出席し、各単協の現状や各会員事業所に関するお

悩み相談を行いました・ 

九中連は今後も各単協が連携し、情報共有・知識の研鑽に励み、それぞれの会員に対して労働・社

会保険法令の情報提供をしていきます。             （九中連事務局 飯塚泰雄） 

 

 

◎最近の主な動き 

2 月  4 日 北海道商工連盟 青年経営者協会総会〔札幌〕 

2 月  13 日 九中連労務・税務研修会〔熊本〕 

2 月  26 日 第６回ブロック代表者会議〔Zoom〕 


